ECLAT SOUPLESSE ABSOLUE

Assouplissant de dernier rinçage concentré 5 fois prêt à l'emploi







- ECLAT SOUPLESSE ABSOLUE est une formule ultra concentrée prête à l'emploi. Son flacon de 2 litres vous assure autant de lavages que 10 litres d'assouplissant standard.
- Sa formule de très haute qualité vous garantit un linge souple et moelleux et le parfume agréablement (note fraîcheur, lavande ou florale).
- Son pouvoir antistatique rend la finition du linge plus agréable et facilite le repassage.
- Equipé d'un bouchon doseur, ECLAT SOUPLESSE ABSOLUE délivre directement la dose nécessaire pour une machine de 5 Kg. Versez c'est dosé!



ECLAT SOUPLESSE ABSOLUE

Assouplissant de dernier rinçage concentré 5 fois prêt à l'emploi

MODE D'EMPLOI

DOSAGE:

ECLAT SOUPLESSE ABSOLUE est prêt à l'emploi, il s'utilise avec son doseur automatique incorporé au bouchon. Il suffit de retourner le flacon verticalement pour obtenir une dose pour une machine de 4 à 5 Kg.

PRECAUTIONS	UTILISATION
 Produit à usage strictement professionnel. Stocker à l'abri du gel. Ne pas verser directement sur le linge. Ne pas mélanger avec un produit lessiviel. 	- Introduire au dernier rinçage.
PHYSICO-CHIMIE	COMPOSITION
 Aspect : liquide de couleur bleue (variété fraîcheur) ou mauve (variété lavande) ou blanche (variété Florale). Formule extra fluide. pH tel que : environ 2,5. Densité : environ 1. 	- Parfum. - Tensio-actifs cationiques

LEGISLATION

Fiche de données de sécurité disponible sur demande pour les professionnels.

La formule de ECLAT SOUPLESSE ABSOLUE a été déposée au centre anti-poisons de Bruxelles (Tel : +32 22649640).

CONDITIONNEMENT

Caisson de 6 flacons de 2 l Fraîcheur Code produit : 226209 Lavande Code produit : 226210 Douceur Florale Code produit : 226221

30/10/2007

